


LISTONES DE MADERA ECOLÓGICA PARA
EXTERIORES E INTERIORES















La elección del color no altera el precio final.

arena cedro ceniza negro nogal teka café

PALETA DE COLORES (TEXTURAS)



PROYECTOS RESIDENCIALES





























PROYECTOS INSTITUCIONALES













































EDIFÍCIOS



























INTERIORES





























INSTALACIÓN VERTICAL

SUB-ESTRUCTURA

SUB-ESTRUCTURA :

SUPERFÍCIE DE APOYO

DETALLE DE ESTRUCTURA
(sin escala)

1cm*

0.50m 0.50m 0.50m

Mantener un espacio de 1 cm en los laterales para ventilación y
dilatación del material

1cm*

7.10m

0.10m

3.50m

Video de 
instalacióon

























RECOMENDACIONES DE USO Y MANTENIMIENTO

No golpee el material durante la descarga y sujételo firmemente durante el transporte.

Almacene el producto sobre palets o bases firmes, uniformes y rígidas. No apile más de 40

unidades en vertical y no coloque objetos pesados sobre el producto almacenado.

Protéjalo de los elementos con materiales no translúcidos como polietileno negro, cartón u

otros materiales similares, asegurando un flujo de aire continuo.

En caso de contaminación, limpie de inmediato eliminando cualquier sustancia derramada.

No utilice productos abrasivos ni frote. Humedezca con agua caliente y seque con un paño

suave. Puede ser lavado a presión, con una presión máxima recomendada de 1100 PSI.

Siempre adopte las medidas de seguridad necesarias y evite dañar el material.



AMANTES DE LA BUENA ARQUITECTURA








